

魅力夜崇川 畅想欢乐嗨

“夜崇川·欢乐嗨”第二季系列活动拉开帷幕

4月16日19时许,随着市委常委、区委书记刘浩等领导按下亮灯按钮,荷兰街夜市正式开幕,标志着2021“夜崇川·欢乐嗨”主题活动全面开启。

夜幕下的荷兰街张灯结彩,不少市民听闻夜市再度开启的消息,纷纷前来赶集,繁华的街区迎来了一波新的高潮。开幕式结束后,刘浩与大家一起走进夜市,和市民共同感受夜崇川魅力。

“出摊方便吗?”“经营上还有什
么困难?”刘浩边走边看,与摊主们亲切交谈,详细了解经营范围、营业收入以及对夜市管理的意见建议等。得知摊主们对荷兰街允许摆摊经营的做法十分满意,大部分摊主还是第二年来参加夜市摆摊时,刘浩十分高兴并祝愿摊主们生意越来越红火。

据了解,本次荷兰街夜市占地超一万平方米,预计有近百个服饰、美食等摊位将和市民朋友见面,每个月还会有一个不同的主题:4月为夜游花市,5月为畅享美食,6月为外

贸庙会。此外,今年的荷兰街夜市可以说是创新满满:除服饰、美食摊位以外,还设立了法治夜市摊位,为市民提供免费的法律咨询服务以及有趣的法治打卡、有奖竞答等活动。

为繁荣发展夜间经济,去年5月开始,崇川区便启动了“夜崇川·欢乐嗨”系列活动,围绕“夜游”“夜购”“夜品”“夜吃”“夜习”“夜健”六个方面,推出一系列夜间休闲消费活动,培育多元化夜间消费模式。为期4个月的活动,有效助力崇川夜经济

发展,也获得了广大市民游客一致好评。今年,崇川区加大力度,重磅推出第二季“夜崇川·欢乐嗨”活动,除荷兰街夜市,还有丁古角夜市和西洋桥夜市,活动最长将延续到年底,随后还将推出夜游野生动物园等特色项目,向市民提供“吃喝玩乐购”全方位的夜间游玩体验。

区委常委、人武部政委朱孝金,市城管局党组副书记、副区长、区城管局局长顾斌,副区长高栋梁等区领导参加开幕式。

·成城·

民营企业转型升级又添新亮点

通富微电车载品智能封装

测试中心量产正式启动

年磨一剑”的毅力,蓄势提能、厚积品质,不断向国际级集成电路封测企业迈进。通富微电车载品智能封装测试中心量产正式启动,必将为崇川电子信息产业发展注入新动能。

刘浩表示,区委、区政府将一如既往关心、支持企业发展,努力营造更加优质的营商环境,提供更加高效便捷的服务,让企业心无旁骛深耕业务,持续做大做强。希望更多企业像通富微电一样,不断成长壮大,成为行业标杆、崇川品牌。

启动仪式上,刘浩、黄卫锋、石明达、石磊共同见证了通富微电车载品智能封装测试中心正式启用,并参观了生产车间。

·杨阳·

以教育整顿新成效展现政法铁军新风采

崇川区召开政法队伍教育整顿领导小组第二次会议暨工作推进会

政法队伍教育整顿南通在行动

4月15日,崇川区召开政法队伍教育整顿领导小组第二次会议暨工作推进会。市委常委、区委书记、全区政法队伍教育整顿领导小组组长刘浩出席会议并讲话。区委副书记、区长、全区政法队伍教育整顿领导小组第一副组长黄卫锋主持会议,区常委、政法委书记、政法队伍教育整顿领导小组副组长兼办公室主任王斌出席会议。

刘浩指出,政法队伍教育整顿工作启动以来,全区政法系统认真落实

中央、省、市委部署要求,教育整顿工作平稳,学习教育环节扎实有效,实现了良好开局。接下来,全区政法系统各单位要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照中央、省、市委部署要求,提高站位、统一认识,坚持问题导向、目标导向、效果导向,综合运用自查自纠、组织查处、专项整治等手段,清除害群之马,整治顽瘴痼疾,推动政法系统全面从严治党向纵深发展,确保查纠整改取得实实在在的效果。

就做好下一步政法队伍教育整顿工作,刘浩强调,要严格对标对表,提高政策把握的执行能力。严格按照总书记重要指示和党中央决策部署,确保查纠整改方向不偏、指向明确、导向正确,要坚持正确政治方向、正确政策指向和正确舆论导向。要坚持问题导向,提升查纠整改的整治效力。做好全方位的政治、思想、组织、作风大体检、大整治,聚焦查处重点,强化全面整治,注重精准施治,全面提升执法司法公信力。要拧紧责任链条,凝聚推动工作的强大合力。切实强化组织领导,各相关部门要发挥职责作用,相互协调配合,务求取

得实效,要压实工作责任,加强宣传引导,强化统筹推进。

就贯彻会议精神,黄卫锋强调,要认真领会、举一反三,以对党绝对忠诚的态度扛起整改的责任,以刀刃向内的决心落实整改的任务,以科学系统的思维提升整改的实效,以最坚决的态度切实抓好贯彻落实。

会上,王斌传达了全国、全省、全市第一批政法队伍教育整顿工作推进会精神,会议研究部署了教育整顿查纠整改环节各项任务。

政法队伍教育整顿领导小组全体成员参加会议。

·仇纳川·

崇川区召开国家级慢病综合防控示范区建设迎查推进工作会议

打造全省品质最佳健康城区

4月16日,崇川区召开国家级慢病综合防控示范区建设迎查推进工作会议,对即将到来的示范区建设现场验收进行再动员、再部署,全力营造浓厚的创建氛围,推动全区上下进一步统一思想、凝聚合力、狠抓落实,确保顺利通过复审。

区委副书记、区长黄卫锋出席会议并讲话,他强调,各街道、各单位要以更加积极的姿态、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,投入“慢病综合防控示范区复审”工作,打造全省品质最佳的健康城区,努力用“辛苦指数”换取群众“健康指数”,以优异成绩向建党100周年献礼。

就做好复审迎查工作,黄卫锋

强调,要进一步提高认识,切实扛起示范区建设的使命担当。“十四五”新征程对慢病防控赋予了新内涵,各街道、各成员单位要迅速把思想和行动统一到上级决策部署上来,本着对人民健康高度负责的态度,努力推动崇川卫生健康事业实现新突破、新发展;高质量发展对慢病防控提出了新要求,要牢固树立“大卫生、大健康”观念,扎实开展慢病综合防控,努力推动经济社会高质量发展;人民群众对慢病防控有着新期待,要进一步聚焦人民日益增长的慢病预防需求,构建更加完善的慢病防控体系,推动形成医疗服务与健康管理相得益彰的发展格

局。要进一步落实举措,着力提高示范区建设的工作成效。各街道、各成员单位分工要再明确,要严格对照标准,逐项分解目标任务,细化责任,落实到人,确保各项工作落到实处;发动要再深入,要综合运用报纸、广播、电视以及互联网等宣传方式,营造浓厚慢病防控氛围,并同步推动健康教育与健康促进,不断提升居民健康素养;亮点要再突出,要及时对前期创建工作进行总结分析,充分发挥主城区健康资源富集、基层基础力争创出“崇川品牌”,在全省乃至全国宣传、复制、推广。要进一步压实责任,持续强化示范区建设的组织保障。各单位要强化组

织领导,牢固树立“一盘棋”思想,切实增强大局意识,严格按照分工,抓好任务落实;要强化责任落实,按照职能分工,及时安排部署相关工作,定期反馈工作进展,同时,认真梳理完善台账资料,确保翔实可靠、查无遗漏;要强化督导检查,对照节点要求,定期组织专项督查,并适时通报。各成员单位对存在的短板和弱项,要在规定期限内整改到位。

会上,区卫健委总结、部署国家级慢病综合防控示范区复审迎查工作。

会后,省疾控中心慢非传所副所长陶然博士为与会人员做了业务讲座。

·杨阳·

崇川区纪委监委首聘66名特邀监督员

调动各方力量 形成监督合力

“能受纪检监察机关委托开展监督和监察工作,我感到非常荣幸。我一定不辜负组织和人民的信任,当好党风廉政工作的监督员、宣传员、调研员、联络员,为推动崇川高质量发展贡献自己的一分力量。”区政协委员、民建会员、市北新城开发有限公司副总经理张东辉接过聘书,成为新崇川区首届特邀监督员中的一员。

4月16日下午,崇川区纪委监委召开第一届特邀监督员聘任会议。会议指出,就强化监督而言,仅靠专门机关的力量远远不够,还必须调动社会各方面力量,形成监督的合力。组建特邀监督员队伍,吸纳不同行业、不同专业、不同党派人员参与监

督和监察工作,有利于推动专门监督与民主监督、社会监督、舆论监督有机结合,是开展党风廉政建设和反腐败工作的有效方式和途径。

会议强调,要提高站位,充分认识聘任特邀监督员的重要意义,通过落实特邀监督员制度,建立联系群众的桥梁,促进监督体系完善,推进全面从严治党向纵深发展,切实维护社会公平正义;要靶向发力,紧盯重点领域和关键环节,提高监督针对性和实效性,着力发现解决群众反映强烈突出问题,助力正风肃纪;要从严要求,勤于学习、守则担当、坚持原则,增强监督的公信力和权威性;纪委监委要统筹兼顾,强化队伍管理和和服务保障,搭建平台,畅通渠道,旗帜鲜

明地支持特邀监督员履行职责。区委副书记、监委副主任丁静华出席会议并讲话,区纪委监委、监委委员张勤宣读《关于聘任崇川区特邀监督员的决定》,正式聘任66名来自市、区社会各界人员为特邀监督员。会上,印发《崇川区纪委监委特邀监督员管理暂行办法》,以制度明确特邀监督员的工作职责、权利义务、组织管理和纪律要求。

据悉,原崇川区、原港闸区都十分重视发挥社会各界人士对党政机关及其公职人员的监督作用,2001年以来,两区先后聘任446名公风党风监督员,累计组织监督员参与各类监督检查2600余次,帮助各部门、街道寻找薄弱环节,提出工作意见和建

议,督促公职人员改进作风,维护人民群众切身利益,推动问题解决,监督成效显著。

“前期,区人大、区政协、区委组织部等部门根据选聘条件层层筛选推荐,区纪委监最终优选出66名新崇川特聘监督员——他们普遍具有较强的工作能力,又坚持着全心全意为人民服务的根本宗旨。接下来,我们还要组织特邀监督员进行专门的业务培训,邀请他们列席纪检监察相关会议,建立起一支业务精通、敢于直言、作风优良的监督员队伍,充分发挥他们的专业特长和智力优势,使监督更加有力有效,为营造新崇川公平正义、天朗气清的社会环境保驾护航。”丁静华介绍。·张薇薇 李斌·

“新时代政法英模”巡回报告会走进崇川

学习英模忠诚本色

不忘为民奉献初心

门的情况通报,分两组实地考察走访了南通美亚新型活性碳、南通润邦重机、江苏京源环保、江苏鸿鹄电子等区重点民营科创企业。

在系列调研活动中,江建春指出,民营科创企业“点亮”崇川新未来,要在“做增量”和“挖潜力”上下功夫,区政协将进一步了解各民营科创企业发展情况,把助力壮大民营科创企业的发展作为政协履职重点,瞄准关键产业、关键项目、关键环节、关键问题,在企业形象、生产配套、政产学研、人才引进等方面提供方向性、建设性和可操作性的建议,为区委区政府的决策提供参考。·王菲 邓慧华·

民营企业高质量发展,主要路径是科技创新,而科技创新的要素在于高端人才、研发资金、政策保障、平台载体等。调研组认真听取职能部门

信得过、靠得住、能放心的政法铁军。要赶先进,锤炼硬核担当。坚持以人民为中心的发展思想,全面提升执法司法水平。要争先进,铸就品质政法。将英模教育与党史学习教育、政法重点工作结合起来,把学习先进事迹及讲话精神变成实际行动。

会上,七位同志分别代表政法各战线先进英模作了声情并茂、感人肺腑的事迹宣讲,现场传递铁一般的理想信念、公正执法、依法办事的价值追求,淡泊名利、清正廉洁的职业操守,推动政法工作高质量发展。

王斌强调,要学先进,弘扬英模精神。锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。要赶先进,锤炼硬核担当。坚持以人民为中心的发展思想,全面提升执法司法水平。要争先进,铸就品质政法。将英模教育与党史学习教育、政法重点工作结合起来,把学习先进事迹及讲话精神变成实际行动。

·李晓晴·

崇川区召开党史学习教育巡回指导工作培训会议

推动党史学习教育走深走实

4月16日下午,市“新时代政法英模”先进事迹巡回报告会崇川专场在区委礼堂举行。市中级人民法院二级调研员杨兴标参会,区委常委、政法委书记王斌致辞。

王斌充分肯定了近年来崇川区政法战线队伍建设取得的成绩,号召全区政法机关和政法干警学习英模对党忠诚、坚定信念的政治本色,不忘初心、为民奉献的公仆情怀,与时俱进、锐意进取的创新精神,公正执法、依法办事的价值追求,淡泊名利、清正廉洁的职业操守,推动政法工作高质量发展。

王斌强调,要学先进,弘扬英模精神。锻造一支党和人民

信得过、靠得住、能放心的政法铁军。要赶先进,锤炼硬核担当。坚持以人民为中心的发展思想,全面提升执法司法水平。要争先进,铸就品质政法。将英模教育与党史学习教育、政法重点工作结合起来,把学习先进事迹及讲话精神变成实际行动。

会上,七位同志分别代表政法各战线先进英模作了声情并茂、感人肺腑的事迹宣讲,现场传递铁一般的理想信念、公正执法、依法办事的价值追求,淡泊名利、清正廉洁的职业操守,推动政法工作高质量发展。

王斌强调,要学先进,弘扬英模精神。锻造一支党和人民

信得过、靠得住、能放心的政法铁军。要赶先进,锤炼硬核担当。坚持以人民为中心的发展思想,全面提升执法司法水平。要争先进,铸就品质政法。将英模教育与党史学习教育、政法重点工作结合起来,把学习先进事迹及讲话精神变成实际行动。

会上进行了业务辅导,并对全区党史学习教育巡回指导工作提要求。下发了《崇川区党史学习教育巡回指导组工作手册》。·包京平·

指导职责,以巡回指导工作的高质量推动党史学习教育高质量。

要抓牢关键动作,对近期需要重点抓好的工作任务通盘考虑、深入研究,确保党史学习教育取得人民群众满意的成果。要抓好责任落实,服从统一调度,统筹推进重点措施,确保巡回指导工作有序开展。

会上进行了业务辅导,并对全区党史学习教育巡回指导工作提要求。下发了《崇川区党史学习教育巡回指导组工作手册》。·包京